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¿Usted cree que los mexicanos tenemos o no tenemos 

buenos hábitos para nuestra salud? 

2 
n=800 

21.0% 

74.3% 

4.7% 

SÍ LOS TENEMOS NO LOS TENEMOS NS/NC 

SÍ  LOS TENEMOS NO LOS TENEMOS NS/NC 

MASCULINO 23.5% 72.4% 4.1% 

FEMENINO 18.8% 76.1% 5.1% S
e

x
o

 



¿Y usted tiene buenos hábitos para su salud? 

3 
n=800 

48.3% 47.5% 

4.2% 

SÍ  NO  NS/NC 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 46.0% 49.1% 4.9% 

FEMENINO 50.5% 46.1% 3.4% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

85.2% 

5.4% 3.7% 2.3% 1.1% 1.7% 0.6% 

LA COMIDA QUE SE 

PREPARA EN CASA  

LAS "GARNACHAS" 

(TACOS, QUESADILLAS, 

TORTAS, ETC.)  

LA COMIDA DE UN 

RESTAURANTE  

LA COMIDA RÁPIDA 

(BURGER KING, 

MC´DONALDS, 

KENTUCKY, ETC.)  

 LA COMIDA DE PUESTOS 

AMBULANTES  

TODAS    NS/NC   

4 n=800 

Dígame, ¿cuál es la comida que le sabe más rica? 

LA COMIDA QUE SE 
PREPARA EN CASA  

LAS "GARNACHAS" 
(TACOS, 

QUESADILLAS, 
TORTAS, ETC.)  

LA COMIDA DE UN 
RESTAURANTE  

LA COMIDA RÁPIDA 
(BURGER KING, 
MC´DONALDS, 

KENTUCKY, ETC.)  

 LA COMIDA DE 
PUESTOS 

AMBULANTES  
TODAS    NS/NC   

MASCULINO 84.2% 5.2% 3.9% 1.8% 1.4% 2.8% 0.7% 

FEMENINO 86.2% 5.7% 3.6% 2.8% 0.9% 0.7% 0.1% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

38.5% 

25.4% 26.5% 

5.8% 1.4% 2.4% 

TODOS LOS DÍAS  FRECUENTEMENTE  ALGUNAS VECES    RARA VEZ   NUNCA   NS/NC   

5 n=800 

¿Usted cuántas veces a la semana consume frutas y 

verduras? 

TODOS 

 LOS DÍAS 
FRECUENTEMENTE 

ALGUNAS 

VECES 

RARA 

VEZ 
NUNCA NS/NC  

MASCULINO 33.7% 23.3% 28.7% 9.4% 1.1% 3.8% 

FEMENINO 42.9% 27.3% 24.5% 2.5% 1.7% 1.1% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

3.1% 7.1% 

33.5% 37.8% 

15.9% 

2.6% 

 TODOS LOS DÍAS   FRECUENTEMENTE   ALGUNAS VECES   RARA VEZ  NUNCA   NS/NC   

6 n=800 

Y, ¿cuántas veces a la semana consume “garnachas”? 

TODOS  

LOS DÍAS 
FRECUENTEMENTE 

ALGUNAS 

VECES 

RARA 

VEZ 
NUNCA NS/NC  

MASCULINO 3.9% 7.7% 32.0% 39.3% 14.8% 2.3% 

FEMENINO 2.4% 6.5% 34.9% 36.4% 17.0% 2.8% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

33.2% 32.2% 

19.9% 

3.3% 6.6% 4.8% 

POR ANTOJO  POR PRISA  POR CERCANÍA A SU 

TRABAJO O CASA  

PORQUE SON BARATAS  OTRO   NS/NC   

7 n=800 

¿Cuál es la razón por la que usted compra o compraría 

comida en puestos ambulantes (garnachas)? 

POR ANTOJO  POR PRISA  

POR CERCANÍA A 

SU TRABAJO O 

CASA  

PORQUE SON 

BARATAS  
OTRO  NS/NC  

MASCULINO 29.0% 35.0% 26.5% 2.9% 2.9% 3.7% 

FEMENINO 37.1% 29.5% 13.8% 3.8% 10.1% 5.7% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

61.3% 

14.7% 18.4% 

5.6% 

LOS HOMBRES LAS MUJERES AMBOS NS/NC  

8 n=800 

En nuestro país, ¿quién cree que coma más “garnachas”, los 

hombres o las mujeres? 

LOS  

HOMBRES 

LAS  

MUJERES 
AMBOS NS/NC  

MASCULINO 61.0% 14.3% 19.1% 5.6% 

FEMENINO 61.7% 15.0% 17.7% 5.6% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

9 n=800 

¿Usted o algún conocido ha sufrido de alguna enfermedad 

por comer en puestos ambulantes ”garnachas”? 

52.9% 
45.9% 

1.2% 

SÍ  NO  NS/NC 

SÍ  NO NS/NC 

MASCULINO 53.6% 44.8% 1.6% 

FEMENINO 52.2% 47.0% 0.8% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

10 n=800 

¿Cuál enfermedad cree que sea más probable de contraer 

al comer comida en puestos ambulantes? 

24.6% 

21.5% 

15.6% 

5.8% 

4.2% 

3.9% 

3.8% 

2.5% 

2.0% 

2.0% 

1.5% 

0.7% 

4.5% 

0.1% 

7.3% 

DIARREA 

TIFOIDEA 

INFECCIÓN ESTOMACAL 

SALMONELA 

OBESIDAD 

GASTRITIS 

CÓLERA 

DIABETES 

 GASTROENTERITIS 

 HEPATITIS 

AMEBAS 

COLITIS 

OTRO 

 NINGUNA 

NS/NC 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

11 n=800 

¿Cuál enfermedad cree que sea más probable de contraer 

al comer comida en puestos ambulantes? 

DIARREA TIFOIDEA INFECCIÓN ESTOMACAL SALMONELA OBESIDAD 

MASCULINO 25.9% 19.9% 16.4% 5.6% 5.0% 

FEMENINO 23.3% 23.0% 14.8% 6.0% 3.4% S
e

x
o

 

GASTRITIS CÓLERA DIABETES  GASTROENTERITIS  HEPATITIS 

MASCULINO 3.7% 4.9% 2.0% 1.8% 0.9% 

FEMENINO 4.1% 2.7% 3.1% 2.2% 2.9% S
e

x
o

 

AMEBAS COLITIS OTRO  NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 1.6% 0.0% 4.3% 0.2% 7.8% 

FEMENINO 1.4% 1.4% 4.8% 0.0% 6.9% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

12 n=800 

¿Cuántas veces a la semana realiza usted algún deporte o 

actividad física? 

23.5% 19.7% 
26.8% 

15.3% 12.3% 
2.4% 

TODOS LOS DÍAS   FRECUENTEMENTE    ALGUNAS VECES   RARA VEZ  NUNCA  NS/NC   

TODOS  

LOS DÍAS 
FRECUENTEMENTE 

ALGUNAS  

VECES 

RARA 

VEZ 
NUNCA NS/NC 

MASCULINO 24.1% 22.4% 28.0% 15.9% 7.0% 2.6% 

FEMENINO 22.9% 17.2% 25.7% 14.7% 17.2% 2.3% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

13 n=800 

¿Por qué no realiza deporte o alguna actividad física durante 

la semana? 

45.8% 

18.3% 17.2% 
6.0% 5.4% 1.4% 1.2% 0.1% 4.6% 

 POR FALTA DE 

TIEMPO  

TRABAJO TODO 

EL DÍA  

 POR FLOJERA   NO ME GUSTA   ESTOY ENFERMO   POR FALTA DE 

DINERO  

PREFIERO HACER 

OTRAS COSAS  

OTRO    NS/NC  

 POR FALTA DE 

TIEMPO  

TRABAJO 

TODO EL DÍA  
 POR FLOJERA   NO ME GUSTA  

 ESTOY 

ENFERMO  

 POR FALTA DE 

DINERO  

PREFIERO 

HACER OTRAS 

COSAS  

OTRO    NS/NC  

MASCULINO 45.2% 25.0% 18.2% 2.1% 2.5% 3.5% 0.0% 0.0% 3.5% 

FEMENINO 46.3% 13.8% 16.6% 8.7% 7.4% 0.0% 2.0% 0.1% 5.1% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

14 n=800 

Pensando en chequeos médicos, sin necesidad de sentirse 

enfermo, ¿usted asiste a médicos de instituciones públicas o 

de instituciones privadas para hacerse estos chequeos?  

51.6% 

29.1% 

4.9% 
12.1% 

2.3% 

MÉDICOS DE INSTITUCIONES 

PÚBLICAS 

MÉDICOS DE INSTITUCIONES 

PRIVADAS 

AMBOS  NINGUNO/ NO ASISTO A 

CHEQUEOS MÉDICOS 

NS/NC  

MÉDICOS DE 

INSTITUCIONES 

PÚBLICAS 

MÉDICOS DE 

INSTITUCIONES 

PRIVADAS 

AMBOS  
NINGUNO/ NO ASISTO 

A CHEQUEOS MÉDICOS 
NS/NC  

MASCULINO 47.7% 29.4% 5.2% 15.0% 2.7% 

FEMENINO 55.2% 28.8% 4.6% 9.3% 2.1% S
e

x
o

 



¿Qué tanto cree que los mexicanos están interesados en la 

lectura?  

15 n=800 

Algunas personas dicen que los mexicanos tenemos los 

servicios de salud que podemos pagar y no los que 

necesitamos, ¿usted cree que esto sea cierto o falso? 

50.0% 
43.2% 

6.8% 

CIERTO FALSO NS/NC 

CIERTO FALSO NS/NC 

MASCULINO 52.0% 42.3% 5.7% 

FEMENINO 48.1% 44.0% 7.9% S
e

x
o

 



NOTA METODOLÓGICA 

16 

Universo 
 
• Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan 

con línea telefónica en su hogar. 

 
Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada del 28 de marzo de 2014. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 

• Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 
nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 

• Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 
excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 
 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 

• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre 
de 2013. 
 

• Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


